

ПРОТОКОЛ
Общественных обсуждений проекта изменений муниципальной программы
«Формирование современной городской среды на территории Владимиро –
Александровского сельского поселения Партизанского муниципального района
на 2018-2022 годы»

07 сентября 2018 г. с. Владимиро–Александровское

МКУ «Районная межпоселенческая библиотека»

Председатель – Баклыкова Оксана Александровна, глава Владимиро-Александровского сельского поселения.

Секретарь – Майорова Анна Владимировна – специалист МКУ «Служба благоустройства» администрации Владимиро-Александровского сельского поселения.

Присутствовало: 17 человек.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Обсуждение проекта изменений муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Владимиро – Александровского сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 годы».

СЛУШАЛИ: Баклыкову О.А. Оксана Александровна сообщила присутствующим, что постановлением Администрации Приморского края от 17.04.2018г. №168-па было утверждено распределение субсидий из краевого бюджета, в том числе источником которых являются средства федерального бюджета, бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ формирование современной городской среды в 2018 году.

Владими́ро-Алекса́ндровскому сельскому поселению было выделено **2352463,06** рублей. На данный момент уже установлены лавочки, урны, проведены работы по озеленению и идут работы по установке мостиков через ручей в сквере «Молодежный» в селе Владимиро-Александровское.

В результате проведения аукциона на изготовление и установку мостиков через ручей, получилась экономия денежных средств, которая составила 116001,02 рублей. Данную экономию мы можем направить на финансирование иных мероприятий по благоустройству, включенных в муниципальную программу, в том числе на

дополнительные работы в рамках выбранной общественной территории. Но для того что бы определится на какие именно работы будет направлена экономия необходимо учесть мнение жителей.

Поступали устные предложения от молодежи села об установке велосипедных парковок на велосипедной дорожке в сквере «Молодежный». Так же для благоустройства сквера необходимо продолжить его озеленение.

Хотелось бы услышать Ваши предложения, замечания и вопросы.

ВЫСТУПИЛА: Рарова Анастасия Олеговна, ул. Кости Рослого д.57 сказала, что идея хорошая можно поддержать молодежь.

ВЫСТУПИЛА: Ронжина Василина Леонидовна, пер. Зеленый, д. 6. Да, действительно в нашем селе много детей, молодежи которые приезжают в сквер на велосипедах и было бы очень хорошо установить им такие велопарковки. Если останутся средства после установки велопарковок, то их можно направить на покупку деревьев для сквера.

ВЫСТУПИЛА: Николенко Ирина Михайловна, ул. Ключевая д.10. предложила проголосовать за проект изменений программы «Формирование современной городской среды на территории Владимиро-Александровского сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 годы».

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 17, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ: поддержать утверждение проекта изменений муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Владимиро – Александровского сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 годы».

Председатель: _____



Баклыкова О.А.

Секретарь: _____



Майорова А.В.